Θέμα πτυχιακής / διπλωματικής εργασίας

«Προσομοίωση και αξιολόγηση συστημάτων φήμης για αποκεντροποιημένες η-κοινότητες με χρήση trace αρχείων»

Ένας μεγάλος αριθμός συστημάτων φήμης έχουν προταθεί για αποκεντροποιημένες εφαρμογές, όπως P2P η-κοινότητες και ad-hoc δίκτυα. Για την αξιολόγηση αυτών των συστημάτων δεν υπάρχουν γενικά αποδεκτά κριτήρια και διαδικασίες αξιολόγησης. Κατά συνέπεια δεν είναι εύκολη και η σύγκριση διαφορετικών συστημάτων φήμης. 
Ένας τρόπος αξιολόγησης ενός συστήματος φήμης είναι η προσομοίωση του και η χρήση διαφόρων σεναρίων όσον αφορά το μέγεθος του δικτύου, σενάρια επιθέσεων, ποσοστά κακόβουλων οντοτήτων κλπ. με σκοπό την εξαγωγή συμπερασμάτων για την αποτελεσματικότητα του συστήμτος φήμης. Ενώ διάφοροι προσομοιωτές P2P πρωτοκόλλων έχουν υλοποιηθεί και χρησιμοποιούνται ευρέως, οι προσομοίωση συστημάτων φήμης για P2P εφαρμογές έχει επιπλέον ιδιαιτερότητες και έχει δημιουργήσει την ανάγκη ειδικών προσoμοιωτών. 
Σκοπός αυτής της εργασίας είναι η διερεύνηση της προσομοίωσης των συστημάτων φήμης μέσω του προσομοιωτή συστημάτων φήμης “QTM: P2P Trust Simulator”
, που βασίζεται στη δημιουργία trace αρχείων. Τα αρχεία αυτά προσομοιώνουν δίκτυα οντοτήτων που αλληλεπιδρούν μεταξύ τους με συγκεκριμένη παραμετροποίηση του δικτύου, των συμπεριφορών των οντοτήτων και των αλληλεπιδράσεων μεταξύ τους. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν με διαφορετικά μοντέλα φήμης με σκοπό την άμεση σύγκρισή τους.
Οι επιμέρους στόχοι της εργασίας είναι οι ακόλουθοι:

1. διερεύνηση της προσομοίωσης συστημάτων φήμης με χρήση του QTM: P2P Trust Simulator 
2. υλοποίηση στον προσομοιωτή και αξιολόγηση ενός συστήματος φήμης που έχει σχεδιαστεί στο εργαστήριο S3Lab
3. σύγκριση με άλλα συστήματα φήμης 

Αριθμός φοιτητών: 1-2
Απαιτούμενες γνώσεις προγραμματισμού: 
C ή Java
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