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	Τίτλος:
	Διαδοχική αναζήτηση υπηρεσιών με βάση την οπισθόδρομη στρατηγική αναζήτησης λύσεων (backward searching)


Οι τεχνικές αναζήτησης λύσεων (problem solving) όπως αυτές καταγράφονται στον χώρο της Τεχνητής Νοημοσύνης αποτελούν το κύριο εργαλείο αναζήτησης λύσεων σε πολλά σύγχρονα πεδία εφαρμογών. Ένα τέτοιο σύγχρονο πεδίο εφαρμογής αποτελεί και η Υπηρεσιοστρεφής Υπολογιστική (Service Oriented Computing). 
Εάν και οι τεχνικές αναζήτησης λύσεων εφαρμόζονται σε διάφορα πεδία της υπηρεσιοστρεφής υπολογιστικής, το πεδίο στο οποίο εστιάζουν οι περισσότερες σύγχρονες προσπάθειες είναι αυτό της αυτόματης σύνθεσης υπηρεσιών. Στόχος του συγκεκριμένου πεδίου είναι η αναζήτηση συνθέσεων υπηρεσιών οι οποίες επιτυγχάνουν σγκεκριμένες τελικές συνθήκες για ένα συγκεκιμένο σύνολο αρχικών συνθηκών. Απαραίτητη προυπόθεση, για την ανάκτηση τέτοιων συνθέσεων είναι η αναζήτηση και εύρεση κατάλληλων υπηρεσιών.
Στόχος, της εργασίας αυτής είναι η υλοποίση κατάλληλου αλγορίθμού για την διαδοχική αναζήτηση υπηρεσιών οι οποίες ικανοποιούν συγκεκριμένα κριτήρια ως προς τις παραμέτρους εισόδου/εξόδου των προσφερόμενων λειτουργιών και μόνο. Ο αλγόριθμός αναζήτησης θα υλοποιεί ανάστροφή αναζήτηση (backward searching) επί των υπηρεσιών που δημοσιεύονται σε συγκεκριμένο μητρώο (service registry), κατασκευάζοντας διαδοχικά κατάλληλες ερωτήσεις προς το μητρώο οι οποίες θα καθορίζονται και από τα επιστρεφόμενα αποτελέσματα σε προηγούμενες ερωτήματα. 
Τεχνικές Απαιτήσεις

· Γνώση διαδικτυακών τεχνολογιών (XML, HTTP, κτλ.)

· Τεχνικές αναζήτησης λύσεων από τον χώρο της Τεχνητής Νοημοσύνης
· Γλώσσα προγραμματισμού Java
· Επιθυμητή η γνώση τεχνολογιών υπηρεσιοστρεφής υπολογιστικής
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